

PREGÃO ELETRÔNICO 030/2019

Processo Administrativo Nº 61568/2019

ESCLARECIMENTOS SOBRE O EDITAL Nº 03

DÚVIDAS:

1) No tem1 do lote 1 (Banda larga fixa), o que significam:

LOTE 01

ITEM 1 ? BANDA LARGA FIXA

2Mbps/512kbps

4Mbps/512kbps

8Mbps/512kbps

Resposta: Velocidade de download/upload.

2) Qual a velocidade a ser contratada em cada uma das localidades listadas no item ?LOCALIDADES PARA IMPLANTAÇÃO PROVÁVEL DOS CIRCUITOS DE DADOS ?Lote 01? do anexo II?

Resposta: Qualquer uma das elencadas no referido lote.

3) Na relação de ?LOCALIDADES PARA IMPLANTAÇÃO IMEDIATA DOS CIRCUITOS DE DADOS ? Lote 04?, do Anexo II, consta o fornecimento de:

RUA CAMPO DO BRITO 331 TREZE DE JULHO 49020380 ARACAJU SE 100?

Porém não foi especificado, cotado, listada a contratação de circuitos MPLS de 100Mbps. A velocidade está errada ou faltou contratar links de 100Mbps?

Resposta: A lista menciona o endereço e velocidade atual do nosso concentrador, este já está definido no 4.4 do Termo de Referência.

Atenciosamente,

Pedro Gilmar de Gois
Pregoeiro-DESO